
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 26. veljače 2015. 
 

Z A P I S N I K 
 

s 10-15 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 26. veljače 2015.  
 

Započeto u 10:32 
 
PRISUTNI: Damir Hajduk, Suzana Kunac, Vesna Roller, Robert Tomljenović 
 
ODSUTNI: Mirjana Rakić, Gordana Simonović, Alemka Lisinski  
 
OSTALI 
PRISUTNI: Borna Lauš i Renato Cobal 
 
Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednice Vijeća Damir Hajduk i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći dnevni red, uz izmjenu predloženog plana 
tema na način da se predložena točka  1.5. - „Predmet br. 612-12/14-05/0148 – očitovanje 
nakladnika Vanga d.o.o. na odstupanje od važeće programske osnove, nedostatku vlastite 
proizvodnje, nedostatku lokalnih informacija, nepotpunim i loše vođenim očevidnicima, te  
ugovorima o radu djelatnika“ prebaci za neku od sljedećih sjednica: 
 

DNEVNI RED 
1. Nadzor nad radom nakladnika 
2. Razno 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

 
Ad. 1) 
 
1.1 
Nastavljeno je postupanje u predmetu br. 612-12/15-05/0002  emisija Bujica, voditelja Velimira 
Bujanca s gostima (glumac Božidar Alić i pisac Hrvoje Hitrec) gdje je ustanovljeno kršenje 
odredbe čl. 12. st. 2 Zakona o elektroničkim medijima (govor mržnje). Predloženo je zatražiti 
očitovanje nakladnika.  
JEDNOGLASNO je zaključeno: 
Zatražit će se očitovanje od nakladnika zbog možebitnog kršenja navedenih pravnih propisa  
 
1.2 
Predstavljena je analiza 7 dana nakladnika Enter Zagreb d.o.o.- Enter Zagreb u periodu od 26. 
siječnja do 1. veljače 2015. godine, iz koje je vidljivo da nije u skladu s važećom programskom 
osnovom. Uočeno je kršenje odredbi čl. 23 st. 5, čl. 36 st 6, čl. 38 st. 2 te čl 39 st 1 ZEM-a 
Predloženo je zatražiti očitovanje od nakladnika. 
JEDNOGLASNO je zaključeno: 
Zatražit će se očitovanje od nakladnika zbog kršenja navedenih pravnih propisa. 
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1.3 
Predstavljeni su predmeti lokalnih TV nakladnika TV Jadran, STV i Televizija Šibenik kod kojih je  
u sklopu redovitog nadzora ustanovljeno možebitno kršenje odredbi čl. čl. 17. st. 1. ZEM-a 
odnosno čl. 29. st. 1. ZEM-a. Predloženo je zatražiti očitovanje od nakladnika. 
JEDNOGLASNO je zaključeno: 
Zatražit će se očitovanje od nakladnika zbog mogućeg kršenja navedenih pravnih propisa.  
 
1.4 
Predstavljeno je očitovanje nakladnika Index promocija d.o.o. vezano za kršenje čl. 12. st. 2. 
ZEM-a. Predloženo je izreći upozorenje nakladniku.  
JEDNOGLASNO je zaključeno: 
Izriče se upozorenje nakladniku Index promocija d.o.o. vezano za kršenje čl. 12. st. 2. ZEM-a.  
 
1.6 
Predstavljeno je očitovanje nakladnika Media centar d.o.o. na odstupanje od važeće programske 
osnove, nedostatak vlastite proizvodnje, nedostatak lokalnih informacija i nepotpune i loše 
vođene očevidnike. Konstatirano je da nakladnik niti nakon višekratnih upozorenja nije ispravio 
uočene nedostatke niti dostavio bilo kakve dokaze u tom smislu. Predloženo je nakladniku  
Media centar d.o.o  privremeno  oduzeti koncesiju na period od 30 dana. 
JEDNOGLASNO je zaključeno: 
Privremeno se oduzima koncesija Media centar d.o.o  privremeno  oduzeti koncesiju na period 
od 30 dana za obavljanje djelatnosti radija na području grada Zadra (L-ZD). 
 
1.7 
Predstavljene su kratke pisane informacije i primljene na znanje.  
U predmetu 612-12/15-05/0029  zaključeno je da će se od pružatelja EP  zatražiti rekonstrukcija 
naslovnice kako bi se utvrdilo činjenično stanje. 
JEDNOGLASNO je zaključeno: 
Zatražit će se od pružatelja EP Index promocija d.o.o. rekonstrukcija naslovnice kako bi se 
utvrdilo činjenično stanje. 
 
Ad 2) 
Pod točkom 2 nije bilo rasprave. 
 

Dovršeno u 11:53 
 
Zapisnik sastavio 
Renato Cobal 
 
 
       Zamjenik predsjednice Vijeća 
       Damir Hajduk 


